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# 8 kirdlynd probléma (1 megoldds)

# A probléma lényege, hogy 8 kiralyndt kell elhelyezni egy hagyomanyos 8 x 8-as sakktablan,
# oly moédon, hogy azok a sakk szabalyai szerint ne keriljenek Utésbe.

# Ehhez a kirdlynd lépési lehetOségeinek ismeretében az sziikséges, hogy egynél tobb babu

# ne legyen azonos sorban, azonos oszlopban, illetve atlodban.

import random
n =28
i=1J[1i+ 1 for i in range(n)]
vege = False
while vege == False:
random.shuffle(i)
jo = True
e =1
while e != n and jo == True:
j=20
while j I=n - e and jo == True:
if abs(i[j] - i[j + e]) == e:
jo = False
j+=1
e +=1
if jo == True:
print(i)
vege = True
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